
ЗВІТ 

департаменту освіти і науки облдержадміністрації 

про виконання заходу 3 завдання 48 та заходу 43 завдання 67 Плану заходів 

на 2025 – 2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25.03.2025 № 374-р. 

 

Про результати проведення годин спілкування та позакласних заходів. 

Забезпечення доступності послуг інклюзивного позашкільного навчання. 

 

З метою створення безпечного освітнього середовища, де кожен здобувач 

освіти відчуває себе захищеним і поважним, толерантного ставлення  

до оточуючих в закладах загальної середньої та позашкільної освіти за 

інформацією, що надійшла від  місцевих органів управління у сфері освіти 

райдержадміністрацій, сільських, селищних та міських рад, керівників 

комунальних закладів освіти Дніпропетровської обласної ради, у ІІІ кварталі 

2025 року проведено понад 6,8 тис. заходів. 

Протягом звітного періоду зокрема проводились: виховні години, години 

спілкування, круглі столи, диспути “Зупинка під назвою життя”, “Кордони 

кожного”; уроки безпеки “Стоп насильству: твоє право на безпеку”, 

“Безконфліктне спілкування у нашому житті”,; уроки відвертого спілкування та 

тренінги “Змінюй в собі негативне ставлення до інших”, “Керування емоціями”, 

“Як уникнути конфлікту”; інформаційні хвилинки “Ти особливий – цінуй себе”, 

“Кожна дитина – як в намисті перлина”, “Конфлікт та його наслідки”; години 

психолога “Дружні обійми” та гра “Джепарді” – булінг, ментальне здоров’я, 

емпатія”; ситуативні ігри та вправи “Вчимося дружити”, “Якщо тебе 

ображають”, “Розірвемо ланцюг: жертва – спостерігач – булер”; квест-ігри, 

інтерактивні заняття, обговорення реальних кейсів та практичні заняття 

“Подорож у країну толерантності”, “Говорити – не соромно. Мовчати 

небезпечно”. Організовано перегляд відеороликів, презентацій, мультфільмів 

тощо, як-от: “Знати, щоб жити”, “10 хвилин”, “Шлях до життя  без насильства”, 

“Мультфільми, що рятують…”. Проведено цикл майстер-класів “Павутинка 

дружби”, “Плекаємо дитинство”, “Дерево толерантності”, “Дерево добрих 

справ”, “Долоньки доброти”, “Квітка толерантності”. Відбулися освітні ігри та 

вікторини, як-от: “Щоб на світі дружно жити”, “Мій світ без насильства”. 

Проведено малюнкові вернісажі, як-от: “Ми різні, але рівні”, “Світ без 

насильства”. У звітному періоді здійснювалася індивідуальна робота з дітьми, 

віднесеними до “групи ризику”, а саме: “Скринька довіри” (психологи, класні 

керівники, батьки, соціальні педагоги). Інформаційно-просвітницькою та 

виховною кампанією охоплено майже 200 тис. учасників освітнього процесу. 

Здобувачі освіти закладів загальної середньої освіти долучилися до 

Всеукраїнської кампанії “Різні разом: тут і зараз!” (з 08.05.2025 до 23.05.2025, у 

межах якої пройшов Всеукраїнський урок інклюзивності “Різні разом. Тут  

і зараз!” (обізнаність дітей 6 – 10 років та педагогів щодо інклюзії, протидія 
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булінгу, розвиток м’яких навичок і формування культури взаємоповаги  

в шкільному середовищі). 

У закладах загальної середньої освіти з метою підтримки дітей  

з паліативними діагнозами відбувся захід “День добра та білого метелика”, 

присвячений Всеукраїнському Дню Метеликів (22 вересня). 

Інформаційно-просвітницькою та виховною кампанією охоплено майже 

254,5 тис. учасників освітнього процесу. 

До зазначених вище заходів було залучено 949 представників 

територіальних структурних підрозділів Головного управління Національної 

поліції в Дніпропетровській області, Департаменту патрульної поліції та 

Департаменту кіберполіції, служб у справах дітей, закладів охорони здоров’я, 

громадських та благодійних організацій (“Мартін Клуб”, “Gender Stream”, 

“Маша”, “Save the children in Ukraine”), а також психологів, соціальних 

педагогів та ін. 

Для батьків здобувачів освіти проведено бесіди, бесіди-тренінги, 

інформаційні хвилинки, консультування  “Взаємодія сім’ї і школи – запорука 

успішного навчання і виховання”, “5 ефективних способів виховати 

толерантність у дитини”, “Батьківське щастя – виховання без насильства”. 

Для педагогічних працівників закладів освіти проведено круглі столи, 

педагогічні хвилини, зокрема: “Безпечна школа. Безпечне освітнє середовище”, 

“Відкрите та ефективне спілкування. Попередження жорстокого поводження та 

насильства в сім’ї та молодіжному середовищі”. 

Окрім цього, педагоги закладів освіти взяли участь у вебінарі “Особисті 

кордони учня в навчальному процесі”, у проєкті з комплексної підтримки жінок 

і дівчат “Підвищення рівня безпеки, захищеності та психічного здоров’я жінок і 

дівчат, а також просування їхніх прав” (команда Громадської організації 

“Дівчата” спільно з Жіночим фондом миру та гуманітарної допомоги ООН 

(WPHF). 

З метою неприпустимості дискримінації за будь-якими ознаками, зокрема 

за інвалідністю, сприяння залученню дітей з інвалідністю до спорту на 

Дніпропетровщині функціонує Комунальний позашкільний заклад освіти 

“Дніпропетровська обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа 

для осіб з інвалідністю” Дніпропетровської обласної ради” (далі – ДЮСШ 

ДОР). 

Вихованцями ДЮСШ ДОР є діти з ураженнями опорно-рухового 2025 

року проведено змагання та навчально-тренувальні збори з легкої атлетики, 

баскетболу, плавання, з пара легкої атлетики, фінальні змагання                            

ХХХІІ Всеукраїнської спартакіади “Повір у себе”. 

Спортсмени ДЮСШ ДОР взяли участь у навчально-тренувальних зборах з 

підготовки до Дефлімпійських ігор, Чемпіонату Світу з Паралегкої атлетики. 

Заклади позашкільної освіти та дитячо-юнацькі спортивні школи області 

відвідують 788 осіб з особливими освітніми потребами. 

 

 


